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6800    See mit Stallruine und Palme

Rock & Graner See mit Stallruine und Palme, als Krippen-Diorama, um 1875, 
fein handlackiert (Braith/Mali), Alterungsspuren, altersbedingter Farbverlust in 
Beckeninnenseite, 26 x 26 cm, sonst Z 1-2

Limitpreis: 3.500 ,- €



Bergpartie mit Fels    6801

Rock & Graner kleine Bergpartie, mit Fels, Weg und 2 kleinen Häusern, Wasserbecken 
mit Fontaine, um 1875, handlackiert, Farbe an Häuschen teilweise  abgeplatzt, 

Alterungsspuren im Wasserbecken, 15 x 10, noch Z 2, dazu 2 Deko Zinnbäume

Limitpreis: 500 ,- €



6802    Bergpartie mit hohen Felsen und Burg

Rock & Graner kleine Bergpartie mit hohen Felsen und Burg, am See Bauern-
haus und Bienenstock, mit Wasserbecken und Fontaine, um 1875, handlackiert, 
Alterungsspuren, mit 2 Deko-Bäumen, 20,5 x 13, Z 2

Limitpreis: 650 ,- €



Bergpartie mit Felsen    6803

Rock & Graner Bergpartie mit Felsen, Pavillon und Teehaus, Wasserbecken als See 
mit 2 Landschaftsteilen, Brücke und Fontaine, sehr fein handlackiert, außergewöhnlich 

schöne und feine Landschaftsmalerei als Hintergrund (Braith/Mali), um 1875, Becken auf 
Löwenfüßen, Alterungsspuren, dazu 2 Deko-Bäume und 2 Figuren, 22,5 x 14, Z 2

Limitpreis: 1.800 ,- €



6804    Bergpartie 1862, Nr. 4 1/2

Rock & Graner Bergpartie 1862, Nr. 4 1/2, um 1875, 2 Steilfelsen, einer mit 
Aufgang und Torgebäude, der andere mit Festung und Zugbrücke, darunter im 
Bergeinschnitt Kapelle, am See mit Fontaine, dekoriert mit 2 Bäumen, fein hand
lackiert, leichte Alterungsspuren, Tor leicht verbogen, Aufsatz von Festungsteil 
fehlt,  25,5 x 18,5, Z 2, abgebildet im Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 83

Limitpreis: 2.800 ,- €



Bergpartie 1863, Nr. 5 1/2    6805

Rock & Graner Bergpartie 1863, Nr. 5 1/2, mit 2 Steilfelsen, einer mit Aufgang und 
Torgebäude, der andere mit Burganlage mit Zugbrücke, Handkurbel und Türmen, Felsen-

einschnitt mit Tor und Haus, im Vordergrund Becken mit See und Fontaine, fein hand-
lackiert, um 1875, Alterungsspuren, Beckenboden Farbverlust, Vorderseite von Becken 

nachlackiert, 31 x 26, Z 2, abgebildet im Buch  
„Biberacher Blechspielzeug“, Seite 101

Limitpreis: 4.500 ,- €



6806    Bergpartie 1251

Große Rock & Graner Bergpartie 1251, Nr. 7, Gebirgslandschaft am See, mit Burg-
ruine und Schloss, Kirche, Dorf, Wasserfall mit Wasserrad, Mühle und Hammer-
werk, Fontaine, fein handlackiert, Hintergrund-Gebirge feine Landschaftsmalerei 
(Braith/Mali), um 1875, Alterungsspuren, 49 x 37, Z 2, Abbildung ähnlich im Buch 

„Biberacher Blechspielzeug“, Seite 103

Limitpreis: 9.500 ,- €



Bergpartie mit Festung und Aufgang    6807

Rock & Graner Bergpartie, mit Festung und Aufgang, um 1875, fein handlackiert, als 
Dekoration Zinnsoldaten zu Pferd, L 39, H 30, Alterungsspuren, altersbedingte LS und 

Fehlteile, Boden tw RS, Z 3

Limitpreis: 1.800 ,- €



6808    Bergpartie „Geburt Christi“ 1377, Nr. 0

Rock & Graner Bergpartie „Geburt Christi“ 1377, Nr. 0, Felsenlandschaft mit 
Schloss und kleiner Stadt mit Stadtmauer, Verbindungsweg mit Brücke, Grotte mit 
römischen Ruinenteilen als Krippe, See mit Fontaine, um 1875, fein handlackiert 
(Braith/Mali), Alterungsspuren, Farbverlust im Becken, 37 x 26, Z 2, abgebildet im 
Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 86

Limitpreis: 4.500 ,- €



Villa am Berg    6809

Rock & Graner Villa am Berg, uralt, handlackiert, mit Park, Zaun und 
Springbrunnen, starker Farbverlust und RS, Sockel starker Rost, 22 x 32, dazu 

Deko-Figuren und Bäume, Z 3

Limitpreis: 1.200,- €



6810    Bergpartie mit Kapelle

Rock & Graner Bergpartie, Gebirgslandschaft mit Kapelle und Hängebrücke, 
Wasserbecken mit Fontaine, Anlegesteg und Lastenaufzug, um 1875, fein hand
lackiert, leichte Alterungsspuren, Beckenboden Lackverlust, 25 x 18, Z 2

Limitpreis: 900,- €



Bergpartie mit Felsen und Schloss    6811

Kleine Rock & Graner Bergpartie, um 1875, Felsen mit Schloss und Fahne, am See mit 
Fontaine, handlackiert, Alterungsspuren, 22 x 15, noch Z 2

Limitpreis: 500 ,- €



6812    See mit Eremitage und Fontaine

Rock & Graner See mit Eremitage und Fontaine, Aufgang über Torbogen, um 1875, 
besonders fein handlackiert (Braith/Mali) mit Fischer und Fischernetz, ähnlich 
abgebildet im Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 88, leichte Alterungsspuren, 
mit Segelboot als Dekoration, 17,5 x 25,5, Z 2, feine Qualität, besonders ansprechend

Limitpreis: 3.500 ,- €



See mit Hammerschmiede    6813

Rock & Graner See mit Hammerschmiede, uralt, handlackiert, Mühlrad fehlt, Antrieb 
durch Pumpe und Handkurbel, starker Farbverlust, Beckeninnenseite schwarz 

nachlackiert, ähnlich abgebildet im Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 93, dazu  
2 Zinn-Dekobäume, 24 x 15, Z 3

Limitpreis: 400 ,- €



6814    Festung 1768, Nr. 6

Rock & Graner Festung 1768, Nr. 6, um 1875, mit Wasserbecken, 2 Zugbrücken, 
Fahne und 2 Fontainen, fein handlackiert (Braith/Mali), leichte Alterungsspuren, 
als Dekoration Zinnsoldaten, 50 x 36, Z 2, Rarität, abgebildet im Buch „Biberacher 
Blechspielzeug“, Seite 89

Limitpreis: 8.500 ,- €



Blechdose als Diorama    6815

Staudt Blechdose mit Wasserspiel, uralt, handlackiert, als Diorama aufklappbar, mit 
Bauernhaus, Kirche und Springbrunnen, teilweise alt ausgebessert, altersbedingte LS, 

Außenseite ohne Farbe, L 25, Z 2-3, Rarität

Limitpreis: 800 ,- €



6816    Explosionshaus mit Turm

Uralt-Explosionshaus, mit Turm und zerlegbarem Haus, handlackiert, mit 
Explosionsstab und Brennerplatte, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
Fehlteile, L 28, Z 2-3

Limitpreis: 800 ,- €



Bergpartie auf 3 Felsen    6817

Große Rock & Graner Bergpartie, auf 3 Felsen Schloss, 2 Burgruinen, in der Mitte 
kleines Dorf mit Kirche, Wasserbecken mit Fontaine, zweigeteilt, mit Aufgang, Weg und 

Brücke, um 1875, fein handlackiert, im Hintergrund fein handgemaltes Bergdiorama 
(Braith/Mali), verschiedene Ausbesserungen an Ruinengebäuden, 1 Zaunstück fehlt, mit 

Dekobäumen und Figuren, Alterungsspuren, 61 x 51, Z 2

Limitpreis: 9.500 ,- €



6818    Schwimmbad mit Umkleidehaus

Rock & Graner Schwimmbad, mit Schwimmbecken, Dusche und Umkleidehaus, 
handlackiert, um 1875, nicht vollständig, teilweise Lackverlust, L 42, Z 3

Limitpreis: 800 ,- €



Schweizer Landhaus    6819

Rock & Graner schweizer Landhaus als Schreibtisch-Set Nr. 834, um 1875, fein hand
lackiert, mit Brunnen, Dächer abnehmbar, ohne Glaseinsätze, min. Alterungsspuren,  
L 18, Z 1-2, sehr selten, abgebildet im Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 122

Limitpreis: 1.800,- €



6820    Landhaus als Schreibtisch-Set

Rock & Graner Landhaus als Schreibtisch-Set, um 1875, fein handlackiert, mit 
Zinn-Figur, Bäuerin, Dach zum Aufklappen, ohne Glaseinsätze, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 12,5, Z 2

Limitpreis: 500 ,- €



Seltener Dielenschrank    6821

Rock & Graner seltener Dielenschrank, handlackiert, um 1875, H 16, Z 2, abgebildet im 
Buch „Biberacher Blechspielzeug“, Seite 114

Limitpreis: 380 ,- €



6822    Holzpferd mit Kutsche

Holzpferd mit kleiner Rock & Graner Kutsche, um 1880, handlackiert, 2 Türen 
zum Öffnen, starke LS, L 29, Z 3, dazu als Dekoration altes Blechhaus mit Balkon, 
L 15, dazu ein zweites Pferd

Limitpreis: 500 ,- €



Vogelkäfig    6823

Rock & Graner Vogelkäfig, uralt, handlackiert, goldfarben nachlackiert,  
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 30, Z 3

Limitpreis: 300 ,- €



6824 - 6833

6824	 Rock & Graner Spardose, 
uralt, handlackiert, Aufschrift 
„Spare fleißig“. L 7, Z 2 50,- €

6825	 Rock & Graner Spardose, 
uralt, handlackiert, Jugendstil-Motiv, 
mit Vorhängeschloss und Schlüssel, 
H 8, Z 2 50,- €

6826	 Rock & Graner Spardose, 
uralt, handlackiert, Aufschrift 
„Spar=Dose“, H 9, Z 2 50,- €

6827	 Rock & Graner Spardose mit 
Henkel, uralt, handlackiert, tw LS, 
H 6,5, Z 2 50,- €

6828	 Rock & Graner Spardose, 
uralt, handlackiert, verschiedene 
Datierungen, 1818, 1871, 1912 
und 1941, mit Vorhängeschloss und 
Schlüssel, tw LS, H 9, noch Z 2

50,- €

6829	 Rock & Graner Henkel-Spar-
dose, Lochblech, uralt, handlackiert, 
H 6, Z 2 50,- € 6830	 Rock & Graner Henkel-

Spardose, Lochblech, uralt, hand-
lackiert, mit Vorhängeschloss,  
H 6, Z 2 50,- €

6831	 Rock & Graner 
Trommel als Spar-
dose, uralt, HL, mit 
Schlüssel, Durch

messer 7,5, noch Z 2
50,- €

6832	 Rock & Graner Kaffeemühle, mit 
Schubfach und Handkurbel, uralt, HL, L 6, 
Alterungsspuren, Z 2 50,- €

6833	 Rock & Graner Puppen
möbel, Spiegelschränkchen, mit 
Tür und Schubfach, uralt, HL, 
im Biedermeier-Stil, H 17, Z 2

100,- €



6834 - 6835

6834	 Rock & Graner Blechtunnel, uralt, 
geprägt, handlackiert, mit Haus, Hütte und 
Brunnen, L 33, Durchfahrtshöhe 21, Z 2

300,- €

6835	 Rock & Graner Bahnschranke, 
uralt, handlackiert, mit Handkurbel, Zug-
kette fehlt, tw LS, L 50, sonst Z 2

100,- €



6836    Bergeinschnitt

Rock & Graner Bergeinschnitt, uralt, handlackiert, mit 2 Blechbergen und 
Brücke, leichte Alterungsspuren, Steckbäume fehlen, L 38, Z 2

Limitpreis: 1.200 ,- €



6837 - 6838

6837	 Rock & Graner Bahnsteighalle, 
mit Sitzbank und Sperrketten, uralt, hand-
lackiert, Bodenplatte und Dach tw mit 
farblichen Ausbesserungen, L 43, sonst Z 2

1.200,- €

6838	 Rock & Graner Stellwerk, uralt, 
handlackiert, mit seitlichem Treppen
aufgang und einem Luftdruckstellzylinder, 
leichte Alterungsspuren, L 25, Z 2

2.200,- €



6839 - 6842

6839	 Rock & Graner Bahnhof, S 0, uralt, Mauerprägung 
handlackiert, mit Mittelhalle, für Kerzenbeleuchtung, 4 Glas-
scheiben fehlen, 1 Dach ergänzt, kleine Ausbesserungen, 
L 30, sonst noch Z 2 1.200,- €

6842	 Rock & Graner offener Güter-
wagen, Bodenläufer, uralt, hand
lackiert, L 13, Z 1-2 200,- €

6841	 Rock & Graner 
Streckenhaus, mit Signal 
und Steckfigur, uralt, 
handlackiert, Alterungs-
spuren, L 11, Z 2

300,- €

6840	 Rock & Graner Bahnwärterhaus, mit Zaun, 
Brunnen und Signal, uralt, fein handlackiert, leichte 
Alterungsspuren, kleine LS am Geländesockel, 
L 23, sonst noch Z 2 850,- €



6843 - 6847

6843	 Rock & Graner Verspätungstafel, 
uralt, handlackiert, Alterungsspuren, kleine 
LS, H 18, noch Z 2 300,- €

6846	     Rock & Graner 
Straßenlaterne, Säule auf 
verziertem Fuß, mit Glas-
kandelaber (Sprung), für 
Kaiserölbeleuchtung, H 20, 
sonst noch Z 2 200,- €

6845	 Rock & Graner Schild 
„Halt bei geschlossener 
Schranke!“, handlackiert, 
Sockel rest., H 11,5 50,- €

6844	 Rock & Graner Schild 
„Halt bei geschlossener 
Schranke!“, uralt, hand
lackiert, kleine LS, H 15, Z 2

150,- €

6847	 3 Rock & Graner Telegraphenmasten, auf Gussfuß, 
handlackiert, mit je 4 Isolatoren, tw LS, einer tw aus-
gebessert, H 26, noch Z 2 200,- €



6848    Musikspielautomat

Französischer Musikspielautomat, uralt, Burganlage mit Leuchtturm, unter fein 
handbemalter Glaskuppel, mit See und beweglichem Schiff und beweglichem 
Wachmann, intakt, auf Holzsockel, See-Imitation und Schiff fehlen, L 50, zum 
Restaurieren

Limitpreis: 800 ,- €



Musikspielautomat    6849

Französischer Musikspielautomat, uralt, Burganlage mit Windmühle, unter fein 
handbemalter Glaskuppel, mit See und beweglichem Schiff und beweglichem Wachmann, 
auf Holzsockel, Musikwerk intakt, Verbindungsschnüre zu Laufrollen lose, Windmühlen-

dach fehlt, L 45, sonst noch Z 2

Limitpreis: 1.200 ,- €



6850    Große Burganlage

Große Burganlage, mit Aufgang, Tor und Zugbrücke, Gebäudeteile zum Aufsetzen, 
Blech/papierbeklebt, uralt, tw Alterungs- und Fehlstellen, 42 x 32, Z 3

Limitpreis: 450 ,- €



 2 Gr0ße Bahnsteighallen    6851 

2 große Rock & Graner Bahnsteighallen für großen Bahnhof, mit Wellblechdach, 
je 8 Gusssäulen und 1 Sitzbank, 1 Halle NB, L 56, sonst Z 2

Limitpreis: 8.000 ,- €


